

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 31 de marzo de 2023, publicada en el BOJA número 68, de 12 de abril de 2023, del Rectorado de la Universidad de Almería y del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de contratos de Profesores Contratados Doctores con Plaza Vinculada.

Advertidos errores materiales en la Resolución de la Universidad de Almería y del Servicio Andaluz de Salud, de 31 de marzo de 2023, publicada en el BOJA número 68, de 12 de abril de 2023, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de contratos de Profesores Contratados Doctores con Plaza Vinculada, a continuación se transcriben las oportunas correcciones de errores:

En el Anexo II de dicha resolución, en la plaza 01/22/CDV, donde dice: «Don Matías Correa Casado, Enfermero, Coordinador de Enfermería en el Distrito Sanitario de Almería», debe decir «Doña Susana del Río Urenda. Enfermera en el Distrito Sanitario de Málaga.».

En el Anexo II de dicha resolución, en la plaza 02/22/CDV, donde dice «Doña María Dolores Martín Escalante. Facultativo Especialista de Área (FEA) en Medicina Interna en el Hospital Universitario de Poniente de Almería», debe decir «Doña María Dolores Martín Escalante. Facultativo Especialista de Área (FEA) en Medicina Interna en el Hospital Costa del Sol de Marbella.»